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Београд - Александар Вучић процењује да би Вестервеле приликом посете Београду
могао да каже да очекује потписивање имплементационог плана.

  

"Ја не очекујем лоше или сувише добре вести, али очекујем да Вестервеле каже да
очекује потписивање имплементационог плана, како би могли да добијемо датум" за
преговоре, рекао је Вучић новинарима, одговарајући на питање шта се може очекивати
од Вестервелеове посете.

  

"Од тога какав ће бити тај план зависиће и наша одлука", истакао је вицепремијер.

  

Он је рекао да ће са Вестервелеом о томе "разумно разговарати", као и да ће му пренети
да Србија сматра да је заслужила датум. "Дакле, они очекују да некакав
имплементациони план буде усаглашен и после тога мислим да дилеме неће бити",
закључио је Вучић.

  

Он је такође, одговарајући на питања, рекао да ће се са Србима са Косова и Метохије
састати у наредна два, три дана.

  

Све осим убедљиве победе СНС на локалним изборима у Земуну - неуспех

  

Све осим убедљиве победе Српске напредне странке на локалним изборима у Земуну
сматраће се као неуспех, изјавио је данас лидер напредњака Александар Вучић.
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"Очекујем убедљиву победу на предстојећим локалним изборима у Земуну, да освојимо
више него сви остали заједно и све мање од тога биће неуспех", рекао је Вучић на
отварању омладинског платоа у Земуну.

  

Он је позвао чланове и симпатизере СНС да учине све да изборна кампања до краја
протекне мирно, без обзира на то, како је рекао, што неки већ сад цепају плакате и
билборде њихове странке.

  

"Ви градите СНС. Од вас зависи како и на који начин ће изгледати будућност", рекао је
Вучић.

  

Локални избори у општини Земун заказани су за 2. јун.

  

Приоритет владе - отварање нових радних места

  

Председник СНС Александар Вучић отворио је данас Омладински плато у центру
Земуна и поручио да је то ситница у односу на оно што Влада Србије планира да уради и
да је њен приоритет отварање нових радних места.

  

Вучић је напоменуо да ће кључни посао Владе Србије бити отварање нових радних
места и запошљавање младих, а да ће за остварење тог циља предузети и одговарајуће
мере, као што је довођење најпрофитабилнијих произвођача из ИТ сектора, како из
арапских земаља, тако и из ЕУ и САД.

  

Вучић, који је први потпредседник владе и министар одбране, је истакао да се Србија
налази у тешкој ситуацији, али да постоји излаз и младима поручио да се без тешког
рада не може ништа постићи.

  

(Танјуг)
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